

今日上海
阴 19-27℃
偏东风 3-4级

2024年5月21日
星期二
甲辰年四月十四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办



服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平就伊朗总统莱希遇难向伊朗第一副总统致唁电

5月20日,国家主席习近平就伊朗伊斯兰共和国总统莱希在直升飞机事故中不幸遇难向伊朗第一副总统穆赫贝尔致唁电。习近平代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向穆赫贝尔第一副总统、莱希总统亲属以及伊朗政府和人民表示诚挚慰问。

据新华社电

王毅就台湾地区“5·20就职仪式”阐明中方严正立场

一中原则是维护台海和平的定海神针

- 一个中国原则不可违
- “台独”分裂行径不可行
- 中国统一的大势不可逆

据新华社电



剧照。



“光荣之城”2024上海红色文化季舞台作品展演启幕 杂技剧《战上海》致敬革命先辈

5月20日、21日,荣获中宣部第16届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖剧目的杂技剧《战上海》,作为“光荣之城”2024上海红色文化季红色舞台作品展演活动首场演出在上海文化广场拉开帷幕。自2019年首演至今,《战上海》已在全国近40个城市进行展演、巡演及线上展演超150场,观看人数近520万人次。在上海解放75周年之际,海派杂技人与观众重新回到那个战火纷飞的时代,感受那段为解放而奋斗的岁月,见证革命前辈为理想和光明而不懈奋斗的青春热血。

青年报记者 郎亮

青年调查



上海第四聋校 “招生难”的背后

眼下正是上海幼升小招生季,有所学校却出现了“招生难”,这是怎么回事?近年来,随着我国新生儿听力筛查、早期诊断及早期干预体系的建立以及人工耳蜗技术的快速发展,越来越多听障儿童重获听力并进入普通学校读书。作为上海历史最悠久的聋人教育学校,上海市第四聋校从1998年的300多名学生,到如今全校42名学生,学生数量锐减,老师们又面临新的挑战。

■03

阅上海 创巅峰 青年与城市共成长

他为中国工厂 设计“超级大脑”

此次获得“上海青年科技创业年度十大先锋”称号的宾通智能创始人龚超慧曾在卡内基梅隆大学机械工程学专业攻读博士。2017年,感到时机成熟的他选择回国创业。希望利用所学助力打造属于中国工厂的超级大脑,为中国企业的精益化升级提供指引。

■05

“金字塔之巅” 7月上博启幕

一次参观788件古埃及文明珍贵文物

作为有史以来全球最大规模、亚洲最高等级的古埃及文物出境展,“金字塔之巅:古埃及文明大展”7月18日将在上海博物馆人民广场馆揭幕。

此次展览是上海博物馆“对话世界”文物艺术大展系列第四展。全面揭秘古埃及文明及其最新考古发现的重磅大展。展期将近13个月,延续至2025年8月17日。上海博物馆馆长褚晓波透露,本次展览汇集492组788件古埃及文明不同时期的珍贵文物,这些文物精选自埃及国家博物馆等七家埃及重点博物馆和萨卡拉地区的最新考古发现,其中超过95%以上的文物为首次来到亚洲。

青年报记者 郎亮